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V sobotu 15.2. nás čekal poslední zápas tohoto roku. Čekal nás nelehký, ale určitě ne
neporazitelný soupeř hned ze sousedního místa v tabulce Blue Volley Ostrava. Do zápasu jsem
vstupovali ze 7. příčky a soupeř z Ostravy z příčky 6.

      

Tento zápas měl rozhodnout, kdo z nás si zajistí svoji pozici, tak aby na ní mohl neohroženě
přezimovat a vstoupit do druhé poloviny sezóny s pevnou půdou pod nohama. Pro nás to byl
velice důležitý zápas, už po několik kol jsme drželi smutek z nekončící série proher, tak jsme si
chtěli udělat radost a nadělit si pod stromeček nějaké ty body. Podmínky jsme pro to měli
nejlepší jaké jsme mít mohli - domácí prostředí, plná tribuna diváků a křapáče od Čajkových, co
víc si přát!

  

Do prvního zápasu jsme tedy vlítli s plnou polní. Hra začala jako obvykle kratší sérií bodů ve
prospěch soupeře, ale netrvala dlouho a my vyrovnali skóre a začala hra „každý chvilku tahá
pilku“. Tahali jsme se bod po bodu, ale bohužel v koncovce soupeř odskočil a vyhrál první set
v poměru 21:25. Druhý set jsme se „pilky“ chytili hned od začátku my a po celou dobu jasně
dominovali ve všech činnostech. Druhý set končí v náš prospěch 25:13. Další dva sety měli
podobný průběh jako ten první, tahali jsme se bod po bodu a v závěrech měl bohužel vždy více
štěstí soupeř a tak prohráváme další dva sety 23:25, 23:25 a tím pádem celý zápas v poměru
1:3. Protihráč měl po celou dobu hry sice nasazený šíleně sebejistý výraz a jeho projev jakoby
říkal, že pro ně nejsme žádný soupeř, ale ve stejném poměru museli mít nastláno v trenkách,
protože pokud si spočítáte poměr bodů, tak zjistíte, že jsme vlastně na získaný počet míčů
vyhráli, takže to tak snadné neměli!

  

Do druhého zápasu jsme vstoupili s tím, že z něj rozhodně můžeme odejít s rukama nad
hlavou. Naneštěstí zápas nezačal vůbec dobře. Podání, které nás drželo v prvním zápase, si
nejspíš vzalo vánoční dovolenou a my přišli o cennou zbraň. Soupeř měl ve většině případu
krásně přihráno, což nám naopak trochu chybělo a kvůli tomu jsme stále útočili do srovnané
obrany, kde naopak soupeř měl několikrát dokonce před sebou úplně „prázdnou bránu“. I přesto
se jednalo o velice vyrovnaný zápas a soupeře jsme trápili jak jen to šlo, ale bohužel jsme
netrápili dostatečně a tak prohráváme v poměru 1:3 (16:25, 21:25, 25:23, 21:25).

  

Vánoční nadílka se tedy bohužel nekonala, ale myslím, že diváci nepřišli nadarmo a užili si
kvalitní volejbal plný emocí a napětí! Doufáme, že se s vámi ve stejném či snad ještě větším
počtu uvidíme znovu v roce 2019. Krásné vánoční svátky a šťastný nový rok všem!
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Sestava: Stanley, Filip, Matouš, Michal, Jindra, Ivoš, Staša, Jozič, Kuba, Pítrs, Čába, Béďa

  

Trenéři: Standa Musil st., Jirka Záleský
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